

芝罘区将集中处置“僵尸车”

先期排查出530余辆,相关车主请尽快处置,否则将依法依规扣留、收缴车辆

本报5月19日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛)

近期,芝罘区城管联合芝罘区交安委对芝罘辖区存在的“僵尸车”进行了摸底排查,共排查出530余辆“僵尸车”。近日,“僵尸车”集中清理整治行动即将展开,有关部门将先期下发通知单,并希望“僵尸车”的车主们能主动对车辆进行报废和处置,否则将依法依规扣留、收缴车辆。

18日,记者在四马路上看到,一辆白色面包车停放在路边,车身锈迹斑斑,有两个车胎是瘪的,车里面堆放着一些杂物,而车底下还堆积着生活垃圾、石块、树枝等。据介绍,这辆“僵尸车”停放在此,不仅占据了公共道路,而且保洁人员无法正常清扫卫生,久而久之就会形成卫生死角。

在三马路一栋居民楼前,同样也停放着一辆白车面包车,长期无人问津,车周边堆放着破旧家具等杂物。“个别

不自觉的居民,把“僵尸车”当成了垃圾箱,用不上的东西就往其周边扔,成了野垃圾场。”芝罘区城管委相关负责人介绍说。

“虽然经过多次整治,但芝罘辖区仍然存在数量较大的‘僵尸车’。”芝罘区城管委相关负责人说,在老城区里,“僵尸车”长期侵占公共资源,且卫生脏乱差,影响市民的正常生活,成为市民投诉的热点之一。近年来,芝罘区相关部门联合开展了多次“僵尸车”整治行动,但由于种种原因,整治不够彻底,加上还出现了不少新增的车辆,“僵尸车”的数量依然较多。

相关部门已经对老城区存在的“僵尸车”进行了排查摸底,对这些“僵尸车”进行集中整治。芝罘区城管委、芝罘区交安委发动街道、居委会的力量,对芝罘区各小区存在的“僵尸车”进行了调查,采取群众举报、实地摸排等形式,对芝罘区

范围内的“僵尸车”进行了摸排,共排查出530余辆“僵尸车”,并对“僵尸车”的停放位置、车牌号码等信息进行了登记,其中,半数以上的“僵尸车”有车牌号。将组织开展整治行动,逐一处理这些“僵尸车”。

此次“僵尸车”整治行动,整合交警、城管以及街道办事处、居委会等各相关部门、单位的职能优势,对老城内长期占路的“僵尸车”进行彻底整治,还市民一个良好的行车环境和居住环境。

行动前期,交警部门事先查询“僵尸车”的相关信息,确认是否属于报废车辆。对于能联系上的“僵尸车”车主,交警会向车主提出限期报废或自行处理;对于确实联系不上车主的“僵尸车”,会将其拖走,移放至相应停车场,避免其继续占用道路资源,给市民带来不便。

如果“僵尸车”车主在期限内不主动处理,将依法依规扣留、收缴车辆。

■相关链接

市区部分街道辖区

“僵尸车”数量及牌照统计

白石街道辖区共有31辆“僵尸车”,有牌照的10辆,分别为:鲁YND506、鲁FW0791、鲁Y38060、鲁Y7B968、鲁F9F199、鲁Y6U668、鲁F1Z837、鲁F7R771、鲁FY4990、鲁Y03631。

东山街道辖区共有18辆“僵尸车”,有牌照的17辆,分别为:鲁F49279、鲁Y19457、鲁Y02352、鲁FY3909、鲁Y5U019、鲁F41168、鲁Y29851、鲁YX5827、鲁YWS572、鲁YWJ863、鲁F9N022、鲁Y09738、鲁Y12719、鲁FV8892、鲁F22633、鲁F20550、鲁YWR151。

凤凰台街道辖区共有“僵尸车”37辆,有牌照的19辆,分别为:鲁F58456、鲁F66172、鲁KE7905、鲁F15078、鲁F15308、鲁K144868、鲁F95327、鲁FY2948、鲁F7W677、鲁Y12607、鲁FW3475、鲁F12M16、鲁FY2897、鲁F2W361、鲁FW0298、鲁FX1255、鲁FEH877、鲁F8Q766、鲁FV6690。

黄务街道辖区共有“僵尸车”26辆,有牌照的5辆,分别为:鲁F17510、鲁FF548B、鲁FW1072、鲁F20796、鲁FX6830。

奇山街道辖区共有“僵尸车”19辆,有牌照的14辆:鲁FX2698、鲁Y3298、鲁F47786、鲁FY1350、鲁YWT509、鲁Y05258、鲁F01888、鲁B88191、鲁F5G200、鲁YXB036、鲁Y82868、鲁YRA711、京ED6815、鲁F62131。

通伸街道辖区共有“僵尸车”24辆,有牌照的13辆,分别为:鲁FZ1293、鲁F9FZ06、苏BZ8253、鲁F17760、鲁F09942、鲁GU0562、鲁F66943、鲁YWH385、鲁Y09761、鲁FV6017、鲁Y78589、鲁YWG717、冀D48243。

卧龙园辖区有“僵尸车”15辆,有牌照的5辆,分别为:鲁YXW366、鲁YWWY950、鲁FX6711、鲁YW1172、鲁F15252。

向阳街道辖区有“僵尸车”1辆:鲁F53076。

毓璜顶街道辖区有“僵尸车”15辆,有牌照的8辆,分别为:鲁YWW3015、鲁F5E275、鲁Y29565、鲁Y15Z65、鲁F3X011、鲁F8R065、鲁F1Z519、鲁Y34518。

芝罘岛街道辖区有“僵尸车”66辆,有牌照的36辆,分别为:鲁YYF337、鲁FX5057、鲁Y9Y827、鲁FAS385、鲁F2C693、鲁YV3671、鲁F38276、鲁FY1860、鲁Y19333、鲁F3M261、鲁F28083、鲁Y3Z261、鲁Y8U971、鲁F28655、鲁F22967、鲁YW1938、鲁FC9089、鲁F50376、鲁F2V117、鲁Y08232、鲁K27818、鲁Y43534、鲁Y7W182、鲁FW0138、鲁F59749、陕D36973、鲁F3F866、鲁F9F355、鲁F6H976、鲁F57933、鲁YVR792、鲁F2F139、鲁F37155、鲁F2X922、鲁Y9Y171、鲁NN7812。

烟台启动2016年度山东名牌申报工作

本报5月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 19日,记者从烟台市质量技术监督局获悉,2016年度山东名牌(包括山东名牌产品和山东省服务名牌)申报工作现已全面启动,各单位自愿

申报,不收费,申报材料受理截至6月12日,申报指南详见山东省质量技术监督局(<http://www.12365.sd.cn>)网站或品牌评价实验室(<http://www.qel.com.cn>)网站通知公告栏目。

消防演练进小区

5月19日,一场与众不同的消防灭火应急疏散演练在烟台市福山区万科假日风景小区上演。整场演练历时半个小时,从人员自救、疏散逃生,力量调集、接警出动到现场救护和灭火救援等方面,合理运用战术逐项展开演习。微型消防站消防队员动作娴熟,配合默契,演练现场有条不紊、紧张有序,有效发挥了微型消防站的作用。

通讯员 刘伟 本报记者 柳斌 摄影报道

